

Comunicat 31.10.2007 - Alcool consumat in public

Comunicate de presa

Postat de:

Postat la : 2007/10/31 9:30:00

„Mona” a pus monopol pe unii consumatori de alcool...



Poliţiştii comunitari au acţionat în aceste zile pentru depistarea persoanelor care încalcă legislaţia referitoare la normele de convieţuire socială, foarte multe abateri fiind înregistrate la consumul de alcool pe domeniul public şi provocarea de scandal. În ceea ce priveşte consumul de alcool, care se sancţionează conform Legii 61/1991 republicată cu amenzi între 100 şi 500 lei, numărul celor depistaţi în aceastăă situaţia s-a menţinut destul de ridicat, băuturile consumate cel mai frecvent în ultimele zile fiind cele tari, cu multe grade, cum ar fi vodca sau spiritul medicinal. Spre exemplu, N. Stanco, de 39 de ani, cu domiciliul în Banloc – Timiş, a fost sancţionat cu 100 de lei după ce a fost depistat consumând alcool sanitar lângă podul din Calea Şagului. Nici prietenul său „de sticlă”, C. Valentin, de 38 de ani, din Livezile – Timiş, nu a scăpat de sancţiune. Aceşta au declarat că s-au întâlnit întâmplător şi au băut „să se încăizească”. Spiritul „Mona” a mai adus sancţiuni şi în cazul altor doi prieteni care s-au încălizit la ceas de seară în dreptul staţiei RATT din zona Cluj. Timişoreanul D. Mina, de 49 de ani, şi reşeanul O. Andrei, de 45 de ani, au fost sancţionaţi pentru consum de alcool pe domeniul public. Alţi doi amici de băutură, P. Viorel, de 49 de ani, din Bălcăuţi – Suceava, şi C. Dumitru, de 42 de ani, din aceeaşi localitate, au fost sancţionaţi pentru că au fost surprinşi consumând vodcă „Monopoly” lângă părculeţul de pe str. Perlei. În foarte multe cazuri consumul de alcool duce şi la provocarea de scandaluri în public. Un astfel de caz a fost întânit în

Pia Unirii, lângă barul „Papillon”, unde timoreanul D. Ciprian, de 27 de ani, a făcut scandal și a adresat cuvinte jignitoare persoanelor care treceau prin apropiere. A refuzat să semneze procesul verbal prin care era sancționat cu 400 lei, dar nu a scăpat de amendă. Tânărul a declarat că „a urlat numai puțin”...

Purtător de cuvânt Poliția Comunitară Timișoara, Consilier Daniela Galbenu